

见报即有奖  
最高2000元

齐鲁理工学院杯  
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706  
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

# 煤气爆燃,4房客受伤

## 疑因煤气泄漏所致,一人伤情严重

文/片 本报见习记者 王建伟

30日上午8时许,在历城化纤厂路丁家庄社区一处三层民房内,二层的一个房间突然发生煤气爆燃,并随后起火。事故造成4名租客受伤,其中一名小伙全身多处烧伤,伤情严重,目前已被送医治疗。据了解,爆炸可能因为泄漏的煤气遇上明火所致。

当天上午9点半,记者赶到现场时,明火已被附近居民和消防人员扑灭。在事发民房的门口,三个被抢救出来的煤气罐被放置在路边,空气中仍能闻到刺鼻的焦糊味。在事发民房二层西侧的一个窗户,玻璃已经完全破碎,连挡在窗户外的防护钢筋也在爆炸中变了形。

据附近住户介绍,这座三层高的民房主要用于出租。民房二层大约有4个房间,分别租住着不同的人家。发生爆炸的具体地点就在东侧的小侧室。

“当时一声巨响,就跟地震一样。”邻居张女士说,爆炸大概发生在上午8点多。“我刚送完孩子上学,车子还没放下呢,就爆炸了。猛一听,我还以为谁家屋子塌了呢。”

听到爆炸声后,周围的邻居迅速赶来帮忙灭火,并拨打了报警电话。随后,济南消防支队和120等相关救援人员赶到现场,在村民的协助下,迅速扑灭了大火,并抬出了伤员。

目击者龚先生称,共4人受了伤。“一年轻小伙子,伤得最重。当时他穿着短裤躺在地上,



事故发生后,三个煤气罐被从现场抢救出来。

四肢和头上到处都是血。可能是炸蒙了,别人问他,他也没有反应。”龚先生称,爆炸声就是从这名年轻租客屋里传出来的。“发生爆炸时,他正好在厨房里,离爆炸点最近。”其他几位租客大都是被爆炸中飞出的碎玻璃划伤的,但大都是外伤,并不严重。

上午11点半左右,记者来到中心医院烧伤科。据了解爆炸中伤情较重的小伙子今年23岁,烧

伤部位主要是四肢、面部和颈部。目前,他仍在烧伤重症监护病室做进一步治疗。

爆炸起火可能与煤气罐泄漏有关。随后,记者联系上了事故房屋的房东杨先生。据他称,烧伤小伙的哥哥就住在弟弟隔壁。事故发生后,哥哥曾就事故发生的原因询问过弟弟,“他弟弟说昨晚屋内的液化气罐没关好,今早起来一拉灯,就爆炸了。”

# “狼狈三友”结伴 施窃病陪家属

本报记者 杜洪雷 通讯员 张秋阳

6月28日,济南市公安局公共交通分局侦查二大队民警,在医院内抓获了三名盗窃嫌犯。三窃贼将目光瞄向了凌晨在医院公共区域休息的病人家属,合伙干起了盗销手机的勾当。

据47岁的王某交代,自己曾经在历下区某大型医院当过物业维修临时工。由于对医院的整体环境非常熟悉,他发现每晚都会有大量的病人家属在医院的公共区域休息,而这些人的手机往往就放在身边不费太大力气就能拿走。

26岁的刘某早在19岁时就曾因抢劫被判处有期徒刑3年,刑满释放后又多次因盗窃被行政拘留。一年前,在拘留所里结识王某。23岁的窦某从18岁就来济打工,2010年因盗窃被公安分局的民警抓获并拘留。他常在泉城广场附近的网吧游荡,久而久之与王某结识。

就这样,三个人开始了盗销手机。刘某负责在医院“踩点”,选择作案目标,自己盗窃或告知王某。趁病人家属熟睡后拿走手机这一环节多数由王某来完成。王刘二人盗来的手机一般都会先交给窦某,将手机卡拔出并进行删除信息等处理后再销赃。

进入六月后,夜间在医院公共区域住宿的病人家属越来越多。据王某交代,自己如果决定晚上去医院作案,一般都会选择早一些到医院,先找个地方睡会儿,等到凌晨两三点钟再行动,因为那时一般人都睡得沉。

王某伙同刘某分别在6月10日、6月22日连续作案,二人还分别在6月22日和23日各作案一起。二十天不到,三人就作案4起,盗销手机6部。

今年6月以来,频繁在某医院凌晨发生的手机被盜案件报警记录显得格外刺眼。分局便衣侦查二大队决定成立专案组。民警一方面调取了被盗手机案件事发时的监控录像,通过多个摄像头反复推敲。另一方面通过大量的走访调查,对犯罪嫌疑人的作案时间、地点等细节进行了反复落实。

在确定了犯罪嫌疑人活动轨迹规律后,便衣民警开始有针对性地在医院附近安排警力蹲守,28日晚将企图再次作案的刘某抓获,又根据对刘某的审查将王某、窦某抓获。通过对三名犯罪嫌疑人的审查,共落实手机被盜案件7起,追回赃物手机1部,另8部手机已被犯罪嫌疑人变卖挥霍。目前案件正在进一步调查中。



吉利汽车 买车就是买吉利



免

购置税、保险、挂牌、车船税

1.5L 节油王 首付9千9起

吉利金刚 第一辆车首选

经十西路店 ☎ 69927000 工业北路店 ☎ 88674567

# 欧洲最畅销 小型SUV 雷诺·卡缤 13.98万起

购车即送5年10次免费保养(工时+材料)

雷诺·卡缤  
1.2T涡轮增压 6速双离合  
法兰西情怀  
50款超炫车顶个性定制随心变换。  
属于您自己的唯一。



山东世中 进口雷诺 电话: 69983366 地址: 工业北路152号黄台电厂东临